

主管道堵塞，污水上涌鼓开井盖

居民无奈用砖头塞住便池



▶居民看着横流的污水，很是着急。本报记者 王世腾 摄

本报 96706 热线消息(见习记者 王世腾) 泰安一小区因为排污主管道被堵塞，造成社区里的4栋居民楼排污不畅，一楼的居民需要用塑料袋和砖头将便池堵住，才能堵住上涌的污水。

3日上午，记者赶到岱岳区粥店街道办事处大河小区，远远就闻到一股水臭味。在府前街的泰安市岱岳区房地产业管理局门口，下水道里冒出的污水已经将井盖鼓开，污水顺着人行道流到了路旁的排水沟里。沿着人行道记者发现，人行道上三个下水井盖周围都有淤泥。

“这污水流了两个多月了，下雨的时候更厉害，污水涌起有半米之高，晴天的时候一晒可臭了。”大河小区居民刘均贵说。街边一家名为“鸿燕美容”店主拉着记者“参观”了店里的厕所，一进厕所，一股浓烈的消毒水味扑面而来。记者看到，厕所的蹲便池里放着两块砖头，砖头下放满了塑料袋。“只要一拿开砖头，污水就往外冒，我只能把便池堵住，去外边的公厕上厕所。”店主李先生说，因为社区的污水排不出去，住在一楼的居民只好把厕所堵住，平常洗衣服、洗菜的

水就倒在路边的排水沟里。

针对社区里上涌的污水，记者采访了大河社区居委会书记巩加刚，他表示上涌的污水是因为社区的排污主管道没有对接好才造成的。因为社区的居民楼大都为政府的自建楼，所以一直没有物业公司进行规范管理，排污主管道也就一直没疏通。随后记者采访了泰安市岱岳区建设局，一位工作人员表示，现在建设局已经对大河社区的污水现场进行了勘探，并拿出了整改方案，正准备实施。

没与业主沟通就开工了

热力工程改造，引来居民质疑

本报 96706 热线消息(见习记者 刘来) 泰城一小区进行供暖工程改造，却因为施工方和小区物业施工之前，没有就详情与小区业主商议，引来了诸多业主的不满。

8月2日上午，记者来到凤凰小区时，天下着小雨，来自中正热力集团的工作人员正在小区内施工。小区居民刘先生对热力中转站的位置选择表达了担忧，根据施工方的规划，要在12号楼下空地上设立一个中转站。“设立这么个中转站却没任何人通知

我们一声，离我们楼这么近，到时候运转起来影响我们休息，我们找谁去啊！”刘先生说，物业没有告知他们就同意热力部门施工了，小区里的人直到开工才知道要进行热力工程改造。

随后，记者联系了物业管理方。物业管理工作人员告诉记者，由于小区人员较多，不可能挨家挨户征求意见，但是工程实施前确实是经过了业主委员会的同意。另外，中转站在运行时不会产生多大的声音，所以对居民的居住不会产生影响。

标着8块5却收9块钱

商品涨价，商家忘了换价签

本报 96706 热线消息(见习记者 邵艺谋) 一瓶标价为8.5元的劲酒，在结账时却变成了9元一瓶。记者了解后发现，原来这是商品临时涨价，超市的价签没有更新造成的。

3日，有网友在网上发帖称，在齐鲁银座商城购物时，拿了一瓶标价为8.5元的劲酒，但是结账时却发现每瓶的价格成了9元。“标注8.5元却收了我9元，这不明摆着骗消费者吗？”这名网友在帖子中写到。随后，记者在齐鲁银座商城二

楼找到了这名网友所说的劲酒。记者上前查看标签时发现，与周围其他酒水不同，唯独这款劲酒没有正式的机打价签，而是将一个价签反了过来，用圆珠笔在背面标注了一个小小的“9”。

记者询问该商品为何没有机打价签时，一位工作人员表示，商品的价格有所变动，新的价签正在打印。

随后，记者就此事咨询了超市工作人员。工作人员表示，由于劲酒零售价格提高，价格标签没有及时更新，才导致此事发生。